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Carte scolaire : (presque) tous les syndicats ont boycotté la 
séance du 30 janvier ! 
 

Manque d’ambition pourrait être le résumé de la carte scolaire pour la prochaine rentrée. 
 

Au regard des documents toujours envoyés à la dernière minute, au manque de moyens dédiés à l’école inclusive comme 
au remplacement, le SE-Unsa ainsi que les autres organisations syndicales (hormis le SNALC) ont décidé de se 
donner le temps d’étudier les mesures proposées par le Dasen et ont boycotté cette instance après une déclaration 
liminaire commune (ICI). 
 

Le CSA-SD (ex CTSD) est reporté au 7 février ! Vous pouvez encore nous faire remonter vos fiches de suivi. 
 

Grille des seuils, fiches de suivi… 

 
31 janvier, toujours plus dans les rues ! RDV les 7 et 11 février 
 

Si la manifestation du 19 janvier était un grand succès, celle de ce mardi 31 janvier l’était 

encore plus. 
 

Aussi, dès le 31 au soir, l’intersyndicale a décidé d’amplifier le mouvement et appelle à 2 nouvelles 

dates de mobilisation les 7 et 11 février. 
 

7 février, RDV à 14h angle de la place de la République et de l’avenue Victor Schoelcher ! 
 

Pour mardi 7 février, déclaration d’intention de faire grève avant samedi 4 février minuit ! 
 

Article, communiqué, vidéo, photos… 

 
Temps partiel 2023 : quelle gestion humaine des ressources, 
M. le Dasen ? 
 

La circulaire est parue. Quelle organisation ? De droit, sur autorisation, le SE Unsa 67 vous aidera à 
y voir clair.  
 

Effectifs des personnels en baisse dans le département, les critères des temps partiels sur autorisation se 
durcissent, mais le SE-Unsa 67 vous accompagnera dans votre demande.  
Notre article vous précise les principaux changements. 
 

Temps partiels : les changements 

 
Rémunération : le SE-Unsa refuse qu’il y ait des laissés pour 
compte 
 

Le ministère a enclenché la deuxième phase des discussions sur l’attractivité et sur la 
rémunération. D’une part, il ne l’a fait que sur la partie « socle* », repoussant à plus tard la partie « pacte* ». D’autre part, 
il a dévoilé des mesures importantes pour certains mais insuffisantes pour tous ceux qui atteignent leur deuxième moitié 
de carrière. 
 

Le SE-Unsa demande au ministère de revoir sa copie et de chiffrer les propositions que le syndicat lui avait déjà 
faites en novembre. 
 

Lire la suite… 

 
Priorités médicales et sociales/allègement de service 
  

La date butoir est le 10 mars ! 
 

Faites valoir votre situation pour le mouvement et pour les demandes de temps partiel ou de 
disponibilité. 
 

La circulaire, les démarches, … 
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Ruptures conventionnelles R2023 : enfin un calendrier ! 
 

La circulaire rectorale est enfin parue et nous donne un calendrier. 
 

Mais qu’est-ce que la rupture conventionnelle ? Comment faire ? 
Vous trouverez toutes les réponses dans notre article ; le SE-Unsa 67 reste à votre écoute pour toute demande de 
précisions et pour tout accompagnement (pour nos syndiqués). 
 

Rupture conventionnelle : quésaco ? 

 

 
Stage direction : “Mon métier évolue, et moi dans tout ça ?” 
 

Un stage pour les directrices et directeurs, quelle que soit la taille de leur école, un stage pour 
faire le point sur les évolutions passées de ce métier, car c’est devenu un métier, un stage pour 

déterminer et prioriser ensemble les évolutions nécessaires, un stage pour partager notre expérience, nos ressentis et 
nos “petits trucs”, un stage pour échanger entre pairs. 
 

Deux dates, deux lieux pour permettre à chacun de participer… 
 

En savoir plus et s’inscrire 

 
Maternelle : tribune pour une école accueillante et 
bienveillante 
 

Les membres du Forum Maternelle (dont fait partie le SE-Unsa) ont signé une tribune dans le journal 
Le Monde. Nous demandons les moyens nécessaires pour une école accueillante et bienveillante, à rebours des 
objectifs de performance qui gagnent du terrain.  
 

Lire la tribune 

 
École inclusive : le Défenseur des droits tire la sonnette 
d’alarme 
 

Éric Delemar, ancien éducateur spécialisé, aujourd’hui Défenseur des droits adjoint en charge de la 
défense et de la promotion du droit des enfants, a répondu à nos questions concernant l’accueil des élèves en 
situation de handicap ainsi que le climat scolaire. 
 

Lire l’article… 

 
En Éducation prioritaire : du changement à venir 
 

Le ministre de l’Éducation nationale annonce une nouvelle fois par voie de presse un 
redécoupage de la carte de l’éducation prioritaire à l’horizon 2024. 
  

Ça va bouger du côté de l’éducation prioritaire. Alors que la dernière carte des EPLE et des écoles classés REP et REP+ 
datait de 2015, le ministre annonce que cette dernière doit être revue. En effet, les données prises en compte à l’époque… 
 

Lire la suite… 

 
Les RIS du SE-Unsa : c’est vous qui choisissez ! 
 

Le SE-Unsa vous propose de vous rencontrer QUAND vous en avez besoin ! 
 

RIS généralistes (présentation de l'actualité et débat sur les thèmes que VOUS choisissez), RIS 
sandwich (réponses et débats sur la ou les questions que vous vous posez), RIS après la classe, … : tout est possible. 
 

Demander une RIS 

 

Pour être plus forts ensemble, rejoignez le SE-Unsa ! 
 

Envie d’un syndicat utile et efficace ? C’est ICI 
 

Notre équipe, nos compétences, nos permanences :  LÀ 
 

J’adhère 

 

Suivez-nous !                 se-unsa67.net 
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